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Convocation / Invitation à l'Assemblée Générale du 
19 septembre 2020

Chers membres effectifs et adhérents,

Vous êtes cordialement invités à participer à l’Assemblée Générale d'Unis-Vers-Sel asbl (n° d'entreprise 0551835770) qui se déroulera à 15 heures, dans le jardin et/ou dans la salle du café-théâtre « La balade aux Miroirs », chez Nele Paxinou 8, Chemin du Bois des Dames à 1360 Thorembais les Béguines.
Dans le respect des règles Covid en vigueur, le conseil d’administration a donc décidé de maintenir la date du 19 septembre pour finaliser l’assemblé générale initialement prévue le 14 mars 2020, et ayant vécu sa partie administrative de façon virtuelle, clôturée le 20 juin 2020. 
De ce fait l’ordre du jour ne contient que deux points statutaires, à savoir :

· Élection des (maximum 7) administrateurs 2020 – 2022

· Foire aux questions et suggestions des membres.
3 ou 4 mini animations*** accompagneront le drink de clôture de cette AG

Par ordre alphabétique des prénoms, ont présenté officiellement leur candidature :

1. Christophe Vercauteren (143)
2. Daniel Modave (13)
3. Jean-Paul Segers (91)
4. Marie-Françoise Lecuivre (5)
5. Philippe Gomez (86)
6. Raoul Romanus (194)
7. Savinien Pirlet (134)
8. Sylvain Bertrand (21)
La procédure de vote, qui vous sera détaillée en début d’AG, sera précédée de la présentation officielle des candidats. Nous vous invitons d’ores et déjà à découvrir leur profil sur notre site Unis-Vers-Sel.

Pour rappel, seuls les membres effectifs, présents et en ordre de cotisation, peuvent participer à l'élection du nouveau comité d'administrateurs.

C'est vraiment l'occasion de « Vivre et Faire Vivre notre SEL » en, par votre présence et participation, influençant sa gestion et son avenir.

Nous encourageons les membres adhérents à devenir membres effectifs en signalant leur souhait de changement de statuts, au moyen du document ad hoc*. De même nous encourageons les membres effectifs, ne pouvant malheureusement pas être présents à donner procuration** à un autre membre effectif, qui fera valoir sa voix. 
Afin de pouvoir terminer cette AG et son animation aux alentours de 18h, l'accueil des membres se fera de 14h30 à 15h

L'ensemble du Conseil d'Administration met tout en œuvre pour que cette Assemblée Générale permette à UVS de poursuivre, de façon dynamique et constructive, ses activités dans l’avenir et compte sur votre adhésion et votre présence à cette AG.
Pour l’organisation pratique des lieux en respectant les mesures sanitaires, nous vous remercions de confirmer votre présence à l’AG à jean-paul-segers@scarlet.be idéalement avant le 15 septembre.

Les administrateurs sortants. ; Marie-Françoise, Michel, Philippe, Jean-Paul 
* Pièce jointe : Changement de statut

** Pièce jointe : Procuration

*** Animations : Version écourtée de La vie (Spectacle De La Joyeuse Folie De Vivre – Mirella Duprix). Vous avez dit Ballons (Laetitia Rouffart). La vielle dans tous ses états (Sandrine Calonne)
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