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Piétrain le 21/01/2021
Chères et chers SEListes,

Dans le cadre de la mission d’administrateur que le C.A. m’a confiée, il m’est demandé d’avoir la connaissance des ressources que les membres peuvent offrir ou avoir besoin.

Ceci afin de pouvoir aiguiller les membres lors d’une demande inaboutie ou fournir des idées pour aider à combler un déficit en unité.

C’est pourquoi, vous trouverez en pièce jointe une liste (qui se veut la plus complète possible, mais est toutefois non exhaustive) de services et de prêts pouvant être réalisés (ou susceptibles d’être demandés) par nos membres.
Pour m’aider dans ma mission, je vous demande donc de cocher dans cette liste toutes les cases correspondantes à ce que vous pourriez éventuellement faire et demander. 
N’hésitez pas à ajouter, en couleurs, les items qui vous semblent y manquer. Ils seront compilés pour en faire un sondage « ressources complémentaires ».
De plus si vous trouvez qu’un item ne figure pas dans la bonne rubrique, n’hésitez pas à m’en faire la remarque 
(en note de bas de page).
Il est toujours évident, que vous ne contractez pas l’obligation d’accepter une demande, même si vous avez coché l’item comme faisant partie de vos compétences.
Merci de me renvoyer ce document complété – en le sauvant sous « Sondage potentiel UVS – n° de famille » le plus rapidement possible, afin que je puisse en réaliser une synthèse permettant de voir ce qu’Unis-Vers-Sel a comme potentiel et éventuels besoins.
Prenez soin de vous et de vos proches.

Bien SEListement
Jean-Paul Segers (fam. 91)

0475 47 64 22 / jean-paul-segers@scarlet.be
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Document complété et sauvé sous : « Sondage potentiel UVS – n° de famille » à renvoyer à : 
jean-paul- segers@scarlet.be . Grand merci pour votre collaboration à la dynamique d’Unis-Vers-Sel 
� en note de bas de page






